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Leistungsmerkmale

LED Ein- und -Aufbau Notleuchte WALK ME® 3 W, 
6500 K, IP20/40, 3 h Laufzeit, inkl. 4 Wechsellinsen
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Die LED-Notleuchte WALK ME® dient der Notbe-
leuchtung von Rettungswegen. Bei einem Ausfall 
der Netzspannung schaltet sie auf  Notlichtbetrieb 
um und wird durch den eingebauten Lihium-Ionen 
Akku versorgt. Die Notlichtdauer beträgt wahlweise 
3 Stunden mit 220 lm oder 8 Stunden mit 130 lm.

Mit den vier Linsenoptiken kann der Abstrahlwinkel 
auf  Raum- oder Korridorbeleuchtung, eng oder 
weit angepasst werden. Die Notleuchte WALK ME® 
verfügt über automatische und manuelle Selbst-
testfunktionen. Die Statusanzeige erfolgt über zwei 
Status-LEDs.

Die Leuchte eignet sich zur Einbau- oder Aufbau-
montage. Eine Aufputz-Ringblende zur Aufbaumon-
tage wird mitgeliefert. Die LED-Notleuchte WALK 
ME® ist für Bereitschaftsschaltung ausgelegt.

Lieferumfang:

LED-Notleuchte mit Akku, Leuchtengehäuse, Auf-
putz-Ringblende, 4 Linsenoptiken, Montagematerial

Technische Daten

•    Notlichtdauer: wahlweise 3 h mit 220 lm  
oder 8 h mit 130 lm

•   Selbsttest: automatisch und manuell

•   Statusanzeige

•    4 Linsenoptiken (360° weit, 360° eng, direktional 
weit, direktional eng)

•   Schaltschwelle: > 0,3 s unter 166 V

•   3 W LED/6500 K

•   Umgebungstemperatur: 0 °C bis +40 °C

•   Erstladezeit: 20 Stunden

DEHA-Nummer

6087153

Artikelnummer

5610-10-0002

EAN

4046725398813

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

LED Ein- und -Aufbau Notleuchte WALK ME® 3 W, 
6500 K, IP20/40, 3 h Laufzeit, inkl. 4 Wechsellinsen

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

6087153 Walk Me ® 5610-10-0002 4046725398813 1 Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Montageart Aufbau/Einbau

Art der Kennzeichnung nicht zutreffend

Überwachungseinrichtung Prüftaste

Schaltungsart Bereitschaftsschaltung

Einspeisung dezentral (Einzelbatterie)

Akkubeschaffenheit Lithium-Ionen 3,6 V, 2,6 Ah

Leuchtmittel LED nicht austauschbar

Mit Leuchtmittel ja

Werkstoff  des Gehäuses Kunststoff

Gehäusefarbe weiß

Werkstoff  der Abdeckung ohne Abdeckung

Spannungsart AC

Nennspannung 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Bemessungslebensdauer L70/B10 bei 25 °C 50000 h

Schutzart (IP) IP40 Aufbau/IP20 Einbau

Schutzklasse II

Farbtemperatur 6500 K

Erkennungsweite 18 m

Höhe/Tiefe 46 mm

Außendurchmesser 130 mm

Einbaudurchmesser 115 mm
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Performance features

LED built-in and surface-mounted emergency light WALK ME® 3 W, 
6500 K, IP20/40, 3 h runtime, including 4 interchangeable lenses

4 0 4 6 7 2 5 3 9 8 8 1 3

The WALK ME® LED emergency light is used for 
emergency lighting of  escape routes. If  the mains 
voltage fails, it switches to emergency lighting 
mode and is powered by the built-in lithium-ion 
battery. The emergency lighting duration is either  
3 hours with 220 lm or 8 hours with 130 lm.

With the four lens optics, the beam angle can be 
adjusted to narrow or wide room or corridor light-
ing. The WALK ME® emergency light has automa-
tic and manual self-test functions. The status is 
displayed via two status LEDs.

The luminaire is suitable for recessed or surface 
mounting. A surface-mounted ring cover for surface 
mounting is included. The WALK ME® LED emer-
gency light is designed for standby switching. 
 
Scope of delivery:

LED emergency light with battery, light housing, 
surface-mounted ring cover, 4 lens optics, moun-
ting material

Technical data

•  Emergency lighting duration: either 3 hours with 
220 lm or 8 hours with 130 lm

• Self-test: automatic and manual

• Status display

•  4 lens optics (360° wide, 360° narrow, directional 
wide, directional narrow)

• Switching threshold: > 0.3 s below 166 V

• 3W LED/6500K

• Ambient temperature: 0°C to +40°C

• Initial charging time: 20 hours

DEHA number

6087153

Item number

5610-10-0002

EAN

4046725398813

label
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

LED built-in and surface-mounted emergency light WALK ME® 3 W, 
6500 K, IP20/40, 3 h runtime, including 4 interchangeable lenses

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

6087153 Walk Me ® 5610-10-0002 4046725398813 1 Piece

General Data

Features  

Mounting method Surface mounting/recessed mounting

Type of  indicator Not applicable

Monitoring equipment Test button

Wiring system Standby switching

Power supply system Peripheral (individual battery)

Battery quality Lithium-Ionen 3,6 V, 2,6 Ah

Lamp type LED not exchangeable

With light source yes

Material housing Plastic

Colour housing White

Material cover Without cover

Voltage type AC

Nominal voltage 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Rated life time L70/B10 at 25 °C 50000 h

Degree of  protection (IP) IP40 construction/IP20 installation

Protection class II

Colour temperature 6500 K

Recognition distance 18 m

Height/depth 46 mm

Outer diameter 130 mm

Built-in diameter 115 mm


